

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:573426-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kędzierzyn-Koźle: Autobusy elektryczne
2020/S 232-573426**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 184-445114)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kędzierzyn-Koźle, Urząd Miasta, Wydział Zamówień Publicznych

Adres pocztowy: Piramowicza 32/417, III p.

Miejscowość: Kędzierzyn-Koźle

Kod NUTS: PL524 Opolski

Kod pocztowy: 47-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Daniel Bul, Wydział Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle, ul. Piramowicza 32, pok. 417, III p., 47-200 Kędzierzyn-Koźle

E-mail: zp@kedzierzynkozle.pl

Tel.: +48 774034450

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://e-propublico.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup 2 autobusów elektrycznych zeroemisyjnych wraz z niezbędną infrastrukturą pojazdów, celem zapewnienia obsługi obszaru śródmiejskiego w Kędzierzynie-Koźlu.

Numer referencyjny: ZP.271.1.80.2020.DM

II.1.2) Główny kod CPV

34144910 Autobusy elektryczne - EA12 - EA21 - CB10 - CB42

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Zakup 2 autobusów elektrycznych zeroemisyjnych wraz z niezbędną infrastrukturą pojazdów, celem zapewnienia obsługi obszaru śródmiejskiego w Kędzierzynie-Koźlu.

— Wspólny słownik zamówień (CPV):

34144910-0 Autobusy elektryczne,
34121100-2 Autobusy transportu publicznego,
34121400-5 Autobusy niskopodłogowe,
31158000-8 Ładowarki.

— Słownik uzupełniający:

EA12-8 przystosowane dla osób niepełnosprawnych,
EA21-5 przystosowane dla osób słabo widzących,
CB10-1 z napędem elektrycznym,
CB42-7 zasilane z baterii / akumulatorowe.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 184-445114](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/11/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 02/12/2020

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/11/2020

Czas lokalny: 13:15

Powinno być:

Data: 02/12/2020

Czas lokalny: 13:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**